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I'apmonukanvik mepoenicmep oen, CUHYC Hemece KOCUHYC
3AHBIMEH HCYypemin mepoenicmepol amaiobl.

x = Acos(wt +@,)



Dypbe TeopeMachl
15 ' M | 0OMBbIHIIA Ke3 KeJIT'eH
g NepHOATHIK TepoeicTi
MbIHA Typ/Je KepceTyre
T i 00J1a/1bI;

W=

1

N
o | i x= Z A, cos(ko+@,)
k=1

-~ 10, t 10,

15 15 15
10 - 10 - 10
0 “\/\/ LR VAVA VAN RS-
— 1ok 2 — 10k & -10
i 50 15 . . .
| | | | | |
-10 =5 0 5 10 -10 =5 0 5 10 =100 =5 0 5 10



[FTapMoHUANbIK TepbenicTep

Q
Ball
§=5,C08Q ERL

= ot + [ |
gD gDO / kT"\"a
s =5, cos(wt+@,) —




)XANMbl CUMATTAMATAPbI
UUKTIOIK HCULTIK
amnaumyoa - p
x = Acos(wt+¢,)
\

oacmanknl paza

(a)t -+ qDO) —> mepbenic

gazacot

a = 27TV

T:—:—
| % 6),

mepoeiic nepuoonl



I'apMOHUMKAJBIK TepOeaicTepaiH mamaa 00y
IApTTAPhI:

*Cepnimoi Hemece Keazucepnimol Kaumapyuivl Kyuimin
acepi;

Yiixenicmin ome az 6oy,

AbLITIAMIBIK JKOHE Y/ey:

x = Acos(wt+@,)
v=¥=-Awsin(wt+¢,) U, =A®
a=M=-Aw’cos(wt+¢,) a_ =Ao’

X



EPKIH TAPMOHUKAITIbIK
TEPBENICTEPAOIH
OANVPPEPEHLUUAIIADBIK TEHLOEYI:

F:max k ,
_:a)o
2 m
—kx:mdic
dt” ,
¥+, x =0




/

MATEMATUKAIIbIK XXOHE =z
CEPMNIMAI MAATHUK

of paper
,,,,,

77 2




OU3SUKATIBIK MAATHUK




MEXAHUKAIJIbIK TEPBENICTEPAIH
OHEPI'NACHI

T/2 T t 2 9)
- mv,, = k4

nonHasa aHeprus Ll — = —
noTeHunanbHasa aHeprus 2 2

KWHeTu4eCKand aHeprna




TEPBEJIMENI KOHTYP

XU, =2é Y Y\L
q__;d
C dt .
I= ‘;q i “_m C
: at F+ o g =0
L%%:O qg=q, cos(at+q,)
1 R S A S e
% LCq:O E:w‘) @, \/E , 4



ANIEKTPOMAIHUTTIK
TEPBENICTEPOIH SQHEPIUACHI

CU?> LI’
HC W = |
p) 2
cu * LI °




OLWIETIH TEPBENICTEP

Fécic'i:_ru
—kx—rv =ma )
2 _:213
mdzclrdxlkx=O m
dt dt r
r k —:a)g
M+ —M+—x=0
m mx m

M+2B-¥+w, -x=0



ewleTiH TepbenicTep
_ - P
x=A,e " cos(wt+q@,)

wzzwg_ﬁz

N~ A0
o

_ —pt
,U,«'u'/ Ouiyoin nozapumoik oekpemenmi

A@)
A(t+T) =Pr

0 =1In



OLWUETIH TEPBEJIICTEP

A Br i 1 Penakcauus yaxkvimot

Omy ko3 punmenTi — aMIIATYyAA € PET KIIIPEUETIH
yaKbITKa Kepl Iama.

Omynain Jorapudmaik JeKpeMeHTI — aMIUIUTYIA € PET
KIIIIpEHEeTIH TepOeIIIC CaHbIHA KEp1 IIama.
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Tepoenmeni KOHmMYpPObIH HCYMBICHIHBIH CANAIbLIBIZbIH
(mo3imoinicin) cunammay — CEPRIMOLLIK KyWIHIH
YilKenic Kyuinen Kanuia ece yakeH eKeHIH Kopcememin
JHcyueoezi mepoenic OuyiHiH CAHObIK CUNAMMAMACHL.
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EPIKCI3 TEPBENICTEP
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mepoenicmepoi epikciz mepoesic oen amaiobl.
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x = A cos(wt)
y = A, cos(wt + Ap)
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KyMa TOJKBIHAAP eI, Tepoesic 0aFbIThl TOJKbIH
0AFbITHIHA NEPHEHIUKYJIAP 00J1aTHIH
TOJKbIHAAPAbI aTaAUBbI.
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TOJIKbIH TEHAOEYI

Toakbin menoeyi — mepoenemin HyKmeHiH OHbIH
KOOpouHamanapvl MeH yaKblmblHblH (QYHKUUACHL pemiHoe
AHBIKMAMbIH KAMbIHAC.
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TOJIKbIH TEHAEYI
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